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UVOD 
 

Zloupotreba droga je prije svega socijalni, pa zatim medicinski problem. Droga je 
proizvod do kojeg se danas relativno lako dolazi. Načini na koji mladi dolaze do droge 
su najčešće preprodajom droge za dnevne potrebe, prostitucijom, krađom, prošnjom ili 
obijanjem apoteka. 
Ovo sve ukazuje na povećanje broja maloljetnih delinkvenata. Droga se danas može naći 
čak i u dvorištima osnovnih škola. Uloga socijalnog radnika u budućnosti mora biti 
velikog djelovanja na ovaj društveni fenomen, koji se kod nas svakim danom širi. 
Narkomanija je problem pred kojim se ne smiju zatvarati oči. Samo široka i kontinuirana 
akcija svih segmenata društva od porodice, socijalnih, zdravstvenih, obrazovnih 
institucija preko organa unutrašnjih poslova može spriječiti da narkomanija i njene 
posljedice ne razore i onako ne baš sasvim zdravo tkivo društva. 
U društvu kakvo je naše u tranzisciji, korumpirano bez izgrađenih društvenih relacija i 
sa ekonomsko-socijalno uništenom porodicom, kao osnovnom ćelijom društva, problem 
narkomanije se „gura pod tepih“. 
U Bosni i Hercegovini zloupotreba droga prisutna je već desetak godina i ima obilježja 
masovnog fenomena, koji je prije svega karakterističan za mlade, odnosi se na društvenu 
devijaciju i delinkvenciju, u pozadini kojeg stoji snažan pomno organizovan narko-
kriminal. 
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---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE PREUZETI 

NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 
 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  MATURSKI RAD, 

POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM PRUŽAMO DA 
POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO DA ODABERETE ONO ŠTO 
VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE 

MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD 
KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN 

SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA 

NAŠEM FORUMU ILI NA maturskiradovi.net@gmail.com 
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